

9种语言电视播出 12种语言网络投放 三亚旅游广告专题片 《发现三亚》亮相全欧洲

本报讯(记者 袁燕)“中国的热带城市三亚,是吸引旅游者的磁石,美丽的海滩,让人惊叹的群山,繁荣发达的经济,现代生活与传统交融的地方。一起来吧,跟随着我们的探索与发现,体验一场感官的盛宴……”一如预告片中美丽的画面和吸引力十足的词句,三亚在欧洲新闻电视台(Euronews)投放的广告专题片于欧洲中部时间7月29日20:51:54黄金时段正式播出了第一集,将三亚浪漫美丽的热带旅游度假形象传递到欧洲各地以及俄罗斯和亚洲部分地区。该系列节目将通过欧洲新闻台包括电视、网

站、社交媒体的全媒体平台,以12种语言向欧洲市场推介三亚旅游。三亚日报记者从市旅文局了解到,这次欧洲新闻台的专题片可以说是一次新尝试,以“Discover Sanya《发现三亚》”为名,连续有规划地从三亚的“食、住、行、游、购、娱”、康养旅游、生态旅游和可持续发展、国际旅游人才在三亚的工作和生活等方面,向欧洲观众充分展现三亚旅游度假资源和城市DNA,并在欧洲新闻台进行半年的宣传推广。该广告专题片一共8集,每集时长5分钟,将陆续在欧洲各国电视台以9种语言播出,而在欧洲网络上,将以12种语言同步投放。

市旅文局相关负责人虞丹丹表示,今年三亚针对欧洲客源国进行的营销宣传投放,较之以往是一次更为全面的系统化投放,有硬广形式的,也有8集专题片形式。本次在欧洲新闻台上的投放是跨年度的,5月底开始已经投放了三亚亲水系列旅游宣传片,作为在欧洲地区的夏季营销。接下来的8集由欧洲新闻台拍摄的专题片可以说是一种全新尝试,将以英语、法语、德语、意大利、西班牙语、葡萄牙、俄语、

希腊语和匈牙利语等9种语言,覆盖到欧洲各国以及俄罗斯和亚洲部分地区电视观众;网络平台则在电视9种语言之外,还加上了波斯语、阿拉伯语和土耳其语,共12种语言,覆盖全球160个国家和地区。此外,今年面对俄语市场,也将投放一部旅游宣传纪录片《俄罗斯人在三亚》,该片将制作成中文、俄文两版纪录片,在俄罗斯媒体和中国媒体同步播出。

据了解,三亚今年持续发挥境外主流媒体作用,提升国际市场宣传推广效果。与英国广播电视台官网(BBC)、欧洲新闻(EuroNews)、CCTV-4中文国际频道、俄语地区重点搜索平台Yandex、全球主流搜索平台谷歌(Google)、到到网(TripAdvisor)等境外媒体平台合作宣传;联合人民网组织人民日报海外网及人民网北京、山东、上海、江西、陕西、重庆等地方频道开展了“融媒看三亚,畅游天涯”活动,深入体验、深度报道三亚旅游度假产品;继续开展境外新媒体整合营销,重点运营脸书、推特、领英、Instagram、YouTube、VK、Kakao七大平台,利用各新媒体平台在不同客源地区的资源优势,有效提升三亚国际知名度。

电影《古田军号》导演陈力: 用朴实的创作态度 赢得年轻观众的尊重

新华社武汉7月30日电(记者 喻珮潘志伟)为庆祝新中国成立70周年、纪念古田会议胜利召开90周年,日前在武汉试映。影片主创人员在接受记者采访时指出,用严肃、朴实的态度对待历史题材艺术创作,方能获得年轻观众的尊重和喜爱。

影片由八一电影制片厂与湖北合作推出,以“古田会议”为史实背景,通过一名红军小号手孙子的视角,讲述了红四军从井冈山突围到闽西后历经曲折,开辟出革命成功之路的伟大历程。

导演陈力介绍,《古田军号》创作前后历时八年,走遍了闽西大地,还原最真实的状态来传承影片的红色基因。

“面对广大的青年观众群体,影片没有一味地去迎合,而是用朴实的创作态度赢得他们的尊重。这样他们才会跟你掏心掏肺。”陈力说,已经有很多90后、00后的年轻观众走进电影院观看这部影片,并且为之流泪、为之动容,这也令她激动不已。

尊重历史,精心创作,是影片《古田军号》主创人员的共同理念。据了解,影片同时启用人气演员张一山、胡兵等饰演主要角色,让电影在传递强大精神力量的同时更加贴近年轻观众。

据悉,《古田军号》将于8月1日建军节正式登陆全国院线。

约70部中外儿童电影 将汇聚2019 中国国际儿童电影展

新华社北京7月30日电(记者 白斌)经国家电影局批准,由广州市委宣传部、中国儿童少年电影学会等单位主办的2019中国国际儿童电影展将于11月14日至18日在广州举行。约70部来自全球的儿童影片将进行集中展映,并举办影评、论坛等活动。

主办方30日在京介绍,展映影片中,国产儿童影片和外国儿童影片各占一半,种类包括儿童故事片和动画片。为庆祝新中国成立70周年,组委会特举办“新中国优秀儿童片动画片展映”活动,精选5至10部儿童电影进行专场放映。

本届影展还将选拔电影小配音、活动小主持、影评小评委,参加外国电影配音,参与各项活动主持,评选“我最喜爱的影片”。

为加强与世界各国儿童电影的交流,本届影展将设立德国儿童电影单元,定点专场放映5部德国儿童电影。

4个「先吃螃蟹」的篮球「明日之星」

新华社记者 王镜宇 肖亚卓

接到记者电话的时候,高连环正带着女儿王芙蕙接受塞尔维亚外教的特训。7月27日,中国篮协公布了“青少年后备人才海外留学菁英计划”选拔出的首期4名队员,王芙蕙榜上有名。这4位篮球“明日之星”将前往美国的4所不同的高中,一边打球,一边上学。

来自清华附中的王芙蕙是唯一一名入选的女子球员,未满15岁的她身高1米82,今秋将前往美国的塞拉峡谷中学就读。

王芙蕙的父亲王勇和母亲高连环年轻时分别效力于八一男、女篮,高连环还曾入选过国家队。王芙蕙在八一工大院的院里长大,常常见到王治郅、郑海霞、李楠这些明星叔叔、明星阿姨。上小学的时候,王芙蕙的身体素质就很突出。因为近水楼台,她儿时的教练是篮球名宿武心慈,还得到过著名教练吴忻水的指导,一起打球的伙伴有李楠的儿子李禄曠。虽然当时她所在的小学没有校队,但还是在“大院里”打下了良好的篮球基础。

进入清华附中之后,高连环看王芙蕙和从小系统训练的孩子还是有差距,就在校队训练之余又给她“开小灶”。自去年开始,高连环让王芙蕙在假期接受外教的特训,并且开始专门的体能训练。

除了打球之外,高连环最重视的是王芙蕙的学习。她说:“这些年,我和高荷(王芙蕙的小名)不是在打篮球的路上,就是在去补课的路上。”

这次王芙蕙被选中赴美留学,高连环非常高兴。在她看来,中国篮协的“菁英计划”给那些在打球的同时不放弃学习的孩子和他们的家长增添了信心。

“第一年可能会有些不适应,但我相信她经过努力肯定能上大学。念高中、大学,8年之后她才22岁,正是当打之年。在不影响学业的情况下,希望她能为国青队、国家队效力,如果能进入WNBA当然更好。”高连环说。

在4名首批入选的孩子中,来自清华附中的除了王芙蕙就是李信仪。

李信仪的妈妈邵蕊当年跟高连环是八一女篮和国家女篮的队友,还曾住在一个宿舍,没想到这次两人的孩子双双入选“菁英计划”。

李信仪小学和初中分别在北京的中关村三小和清华附中就学,这两所学校都有着良好的篮球传统,也让她有了展现的舞台。小学的时候,李信仪训练的时间并不多,直到进入初中后他身体的优势和天赋展现出来,邵蕊才在寒暑假时给他增加了一对一的体能训练,第一次送他去美国特训时他还未满13岁。

与高连环一样,邵蕊也很重视孩子的学习,小学时李信仪的综合成绩基本上都在全班前三名。来到清华附中之后,他的训练时间逐渐上升,学习成绩稍有下滑。但是,邵蕊相信,在美国高中的氛围中,他的学习应该能跟得上。



左起:孙祥翔、李信仪、张益灵、王芙蕙。

他要去的学校是犹他州的瓦萨琪中学。在“今日美国体育”排名中,这所学校的校队在全美排名。

谈到孩子的未来时,邵蕊希望他能两条腿走路,打球和学习尽量兼顾。不过,李信仪看起来对篮球的兴趣更高。

除了王芙蕙和李信仪之外,济南市体校的张益灵也出生在篮球世家,他的母亲姜艳玲和姥姥、姥爷都是专业篮球运动员,舅舅姜延东也是CBA名手,现在在北京北控俱乐部当教练。

上小学的时候,张益灵就比小伙伴们高一头,不过他在小学四年级才开始接触篮球。由于家里的篮球氛围浓厚,姜艳玲也有意识地想培养他走职业球员的道路,小学之后把他送到了济南市体校。

今年年初参加“菁英计划”训练营的时候,张益灵的身高已经达到了1米98,现在身高已经到了两米。

姜艳玲告诉记者,刚开始并没有指望张益灵能够入选,只是想见识见识。既然现在有这么好的机会,她希望儿子能够通过一步步的锻炼成为职业球员,“将来回来为国效力”。

在这次入选的4个孩子中,只有来自辽宁本溪的孙祥翔的家人没有运动员背景。

孙祥翔的妈妈邵女士告诉记者,孙祥翔从小就喜欢运动,幼儿园的时候练了两年滑冰,从小学二年级到五年级业余时间在本溪市体校练羽毛球,曾经在省里的比赛中获得过单打第六名。五年级下学期,他才开始练习篮球,当时测骨龄预计他能长到1米95。

邵女士说,她不太懂体育,但是体校的羽毛球和篮球教练都认为孙祥翔适合搞体育,她也就尊重了教练们的判断。

进入初中之后,孙祥翔入选了辽宁省的全运会少年集训队。当时,邵女士很纠结,因为他学习成绩挺好,邵女士担心半天训练、半天上课会影响学习。但是,教练说孙祥翔具备进专业队的的能力,邵女士和家人再次听从了教练的专

业建议。

即便如此,孙祥翔能够从近160人的海选中脱颖而出、入围最终的4人名单,邵女士还是非常意外,她直言孙祥翔太幸运了。

邵女士很清楚,“菁英计划”带有实验的意味,但她还是非常欢迎在中国篮协主席姚明的推动下进行的运动员培养体系的改变。

“他们有机会先去学习是好事。如果说这是一项‘实验’,总要有人尝试。”

对于孙祥翔的未来之路,邵女士希望顺其自然。

据中国篮协相关人士介绍,经过一系列公平公正、严格谨慎的测试评估程序,近期中国篮协选拔出了“青少年后备人才海外留学菁英计划”首期的4名队员。“菁英计划”是中国篮协在中国篮球青训体系建设中的创新之举,旨在多渠

抱坡棚户区改造项目推进领导小组办公室 关于无主坟墓搬迁公告

因三亚市体育中心项目征拆需要,决定对位于项目红线范围内坟墓搬迁。经工作组认真排查和走访,目前发现三座无人认领坟墓,现将有关事项公告如下:

一、无主坟墓的位置

三亚市吉阳区抱坡村四组华侨学校对面小树林,三座坟墓均无墓碑。

二、无主坟墓的搬迁要求

为不影响项目的正常施工建设,请涉及该范围内无主坟墓的相关亲属自本公告发布之日起一周内(即2019年7月30日至2019年8月5日)与抱坡棚户区改造项目推进领导小组办公室联系,尽快办理迁坟手续并及时搬迁坟墓,逾期未认领及不办理相关手续的,由征地相关单位自行处理。

特此公告。

办公室联系电话:0898-88652260

工作人员联系电话(云永智):18976010627

联系地址:吉阳区抱坡棚户区改造项目工作组办公室(抱坡村委会三楼)

抱坡棚户区改造项目推进领导小组办公室
2019年7月30日

公示

红塘湾1号项目业主:

根据规划报建,地下室总建筑面积12883.87平方米,含人防、设备间、地下车位等全部作为红塘湾1号整个项目的公共配套设施,除人防外所有的设备间、地下车库等,产权属于全体业主所有。在小区业主委员会未成立之前,交由开发商选定的物业服务公司统一进行管理。现予以登报公示。

海南德璟正邦房地产开发有限公司
2019年7月15日

三亚日报

广告咨询热线
0898-88215305

资讯
广场

商讯众享,便民利民 (每周一至五刊登)

- 遗失声明 200元/条(超过50个字按字数收费,5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。
- 注销公告 360元/条

联系电话:18689780030 地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请读者谨慎选择



注销公告

注销公告

海南豪乐婚纱摄影基地传媒有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

海南南海旅业投资有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

海南亨味酒店用品有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

三亚荣佳达贸易有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

三亚天鑫清洁服务有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。



遗失声明

★海南南海旅业投资有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

★海南米优餐饮管理有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6420005510501,开户银行:建设银行股份有限公司三亚大东海支行,现声明作废。

★三亚麦甜艾斯冰淇淋店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92460203MA5T55K6XM,现声明作废。

★三亚麦甜艾斯冰淇淋店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24602001408467,现声明作废。

★海南豪乐婚纱摄影基地传媒有限公司遗失公章一枚,现声明作废。